



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22.11.2023

№ 577

Про підсумки проведення у 2023 році районного конкурсу-огляду об'єктів сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового в Печерському районі міста Києва

На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 07 липня 2021 року № 1511 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у місті Києві», розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 жовтня 2016 року № 560 «Про заходи по виконанню розпорядження Київської міської державної адміністрації від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у місті Києві» (зі змінами):

1. Затвердити протокол засідання районної конкурсної комісії з проведення районного конкурсу-огляду об'єктів сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового об'єкту в Печерському районі міста Києва, що додається.

2. Присвоїти звання зразкового об'єкту в Печерському районі міста Києва суб'єктам господарювання у сфері побутового обслуговування: приймальний пункт хімчистки «KIMS», ФОП Левінзон Михайло Львович, вул. Велика Васильківська, 29; будинок побуту «Лотус Преміум», ФОП Кліменок Марія Миколаївна, бульв. Лесі Українки, 1/4.

014701

3. Відділу торгівлі, споживчого ринку та підприємництва провести організаційну роботу по нагородженню переможців районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника керівника апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Зволинського В.Д.

Виконувач обов'язків голови



Анатолій КОРЖ

v



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

Протокол

№ 111/2023 року № 547

засідання районної конкурсної комісії з проведення районного конкурсу-огляду об'єктів сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового об'єкту в Печерському районі міста Києва

Присутні: Зволинський В.Д., Назаренко В.В., Науменко Н.Л., Янкова Т.О., Султанов В.О., Шлапак О.Л.

Порядок денний:

1. Проведення оцінки стану роботи об'єктів сфери побутового обслуговування, розташованих на території Печерського району м. Києва.
2. Відбір об'єктів сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Печерському районі м. Києва.
3. Інші питання.

1. Виступили: Науменко Н.Л., яка повідомила, що на території району здійснено моніторинг об'єктів сфери побутового обслуговування. На розгляд конкурсної районної комісії запропоновані претенденти, які спеціалізуються на діяльності надання основних соціально-необхідних видів побутових послуг.

Вирішили: Визначити з переліку за видами діяльності побутових послуг наступні напрямки: будинок побуту (хімчистка, ремонт одягу, взуття тощо) та перукарські послуги.

2. Виступили: Науменко Н.Л. з інформацією про критерії оцінки об'єктів сфери побутового обслуговування. На розгляд конкурсної комісії запропоновані суб'єкти господарювання, які були відібрані під час здійсненого моніторингу: приймального пункту хімчистки «KIMS», ФОП Левінзон Михайло Львович, вул. Велика Васильківська, 29; будинок побуту «Лотус Преміум», ФОП Кліменок Марія Миколаївна, бульв. Лесі Українки, 1/4 та салон краси «Наомі», ФОП Намацалюк Олександра Анатоліївна, Печерська площа, 1.

Вирішили: Визначити переможцями районного конкурсу-огляду суб'єкти господарювання із присвоєнням звання зразкового: приймальний пункт хімчистки «KIMS», ФОП Левінзон Михайло Львович, вул. Велика Васильківська, 29; будинок побуту «Лотус Преміум», ФОП Кліменок Марія Миколаївна, бульв. Лесі Українки, 1/4.

Направити до участі у міському конкурсі-огляді показники про результати роботи приймального пункту хімчистки «KIMS», ФОП Левінзон Михайло Львович, вул. Велика Васильківська, 29.

Взяти до відома, що враховуючи введення в Україні воєнного стану Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ та лист Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15.09.2023 № 052-3642 оцінка стану роботи суб'єктів господарювання – учасників районного конкурсу-огляду на звання зразкового в Печерському районі міста Києва, проведена безпосередньо в закладах побутового обслуговування.

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ